11Iro

HAms: neHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2009 10:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2009 18:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165939/answer/165940




3opaBcTByuUTE, JleHa!

Bam crnepmyeT moMeHsITh Bpaya. TakKuX METOMIOB JIeUeHUsT XPOHUYECKOT'0 XJTaMUAN03a He CYIIEeCTBYET,
6omee TOro, OHU CIIOCOOCTBYIOT elrle O0IbIIeMy ITepPexoy XJIaMUON03a B XPOHUYECKYI0 GopMy.

[ToceB myist KOHTPOJIS HOMYCTUMO AeflaTh Cpaly mocje nedenus, a BoT [ILIP o KOHTPOJIS genaiT He
MeHee, 4YeM depe3 3 Hefdenu.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



